
Badanie OmniWatch48 przeprowadzone metodą CAWI na 
próbie N=1011 w dniu 27.10.2020 przez agencję badawczą SW 

Research
Ogółem

Płeć Kategoria wieku Wykształcenie Dochód netto Klasa wielkości miejscowości

Kobieta Mężczyzna do 24 lat 25-34 lat 35-49 lat Powyżej 50 lat podstawowe/gimnazjalnezasadnicze zawodowe średnie wyższe Poniżej 1000 PLN 1000-2000 PLN 2001-3000 PLN 3001-5000 PLN pow. 5000 PLN odmowa odpowiedzi wieś miasto do 20 tys. miasto 20-99 tys. miasto -199 tys. miasto 200-499 tys. miasto powyżej 500tys.
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W związku z tym, że negatywnie ocenia 
Pan/Pani wyrok Trybunału Konstytucyjnego ws. 
aborcji, czy planuje Pan/Paniuczestniczyć w 
kolejnych protestach na ulicach miast?

Tak 294 41 167 40,2 126 42,2 49 54,4 58 42,2 68 40,1 119 37,2 10 45,2 19 38 136 40,4 130 42 9 23,8 50 40,4 63 39,5 69 44,2 36 62,3 66 37 95 34,3 31 44,9 62 45,1 31 42,7 32 50 42 44,6

Nie 232 32,5 140 33,7 92 30,8 22 24,7 48 34,9 59 34,9 103 32,3 10 44,9 18 37,4 107 31,8 97 31,5 22 54,5 41 32,9 52 32,8 53 33,9 11 18 54 30,4 92 33,2 25 36,2 40 28,7 25 33,9 20 31,6 30 32,6

Nie wiem/ trudno powiedzieć 190 26,5 109 26,2 81 27 19 20,9 32 22,9 42 25 97 30,4 2 9,9 12 24,6 93 27,8 82 26,5 9 21,7 33 26,8 44 27,7 34 21,8 12 19,7 58 32,6 90 32,5 13 18,9 36 26,1 17 23,4 12 18,5 21 22,8

Ogółem 716 416 300 90 138 168 319 21 49 336 309 40 124 160 155 58 178 278 69 138 73 65 93

Dlaczego nie planuje Pan/Pani uczestniczyć w 
protestach na ulicach miast? - (Można 
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź)

Nie popieram takiej formy protestów 78 18,5 49 19,6 29 16,9 9 21,1 17 21,1 22 21,7 31 15,3 1 9,9 5 16,5 44 21,9 28 15,6 9 29,3 16 22 17 17,7 12 14 4 19,2 19 17,3 33 17,9 9 24,5 13 17,4 8 19,7 6 19,4 8 16,3
Boję się zarażenia koronawirusem 192 45,6 127 51,2 65 37,5 16 39,9 25 30,8 45 44,8 106 53 7 61,7 15 49,1 80 39,9 90 50,2 18 58,6 30 40,4 44 45,1 46 52,8 7 30,5 49 43,2 79 43,3 13 35,5 30 39,5 19 46,5 21 66,2 29 56,1
Boję się zamieszek/ starć 130 30,7 83 33,5 46 26,7 17 41,3 20 25,6 37 37,1 55 27,4 3 23,1 11 34,8 60 30,2 56 31,1 12 40,3 21 27,8 30 31,4 23 26,4 9 39,4 35 31 59 32,1 11 30,2 18 24,3 11 27 13 40,2 17 32,8
Inny powód, jaki? 61 14,4 30 12,2 30 17,5 3 8 13 16,2 11 10,8 34 16,7 3 28,4 5 17,5 28 13,7 24 13,6 3 8,4 12 16,4 15 16 15 17,4 2 8,2 14 12,1 21 11,5 6 16,1 12 15,6 8 19 4 13,2 10 18,5
Nie wiem/ trudno powiedzieć 68 16,1 30 12,1 38 21,9 9 20,7 19 23,2 15 14,7 26 13,1 0 0 6 20,5 33 16,5 29 16 2 5,7 17 22,9 15 15,8 7 7,9 6 25,3 22 19,3 32 17,4 8 21,2 15 19,6 5 13 3 7,9 5 10,4
Ogółem 422 249 173 41 80 101 200 12 30 200 179 30 74 97 87 22 112 183 38 76 42 32 52

Czy uważa Pan/Pani, że protesty przyniosą 
skutek (tzn. rząd odwróci decyzję Trybunału 
Konstytucyjnego w sprawie aborcji)?

Tak 321 31,8 173 32,3 148 31,3 56 44,5 66 34,3 65 26,7 134 30 19 61,6 26 33,8 156 32,8 120 28,1 13 23,5 55 29,3 62 27,4 73 34,5 36 39,4 82 34,6 144 35,4 30 31,5 58 28 27 28,8 29 32,7 34 27,9

Nie 318 31,4 149 27,8 169 35,6 35 28,2 73 37,9 74 30,3 136 30,2 3 10,9 23 29 150 31,6 142 33,2 16 28,8 67 35,8 74 32,5 70 33,5 21 23,1 69 29,1 133 32,7 24 25,9 69 33,5 27 29,1 27 29,5 38 31,5

Nie wiem/ trudno powiedzieć 372 36,8 214 39,9 157 33,2 34 27,3 53 27,9 105 43 179 39,8 9 27,4 29 37,2 169 35,6 165 38,7 27 47,7 66 35 91 40,1 67 32 34 37,5 87 36,3 129 31,9 40 42,6 80 38,5 39 42,1 34 37,9 49 40,7
Ogółem 1011 537 474 126 192 245 449 31 78 474 427 56 187 227 211 92 238 406 95 207 93 90 120

Czy uważa Pan/Pani, że forma protestów w 
odpowiedzi na wyrok Trybunału 
Konstytucyjnego ws. aborcji jest:

Zbyt łagodna 241 23,9 126 23,4 116 24,4 32 25,5 41 21,2 66 27,1 102 22,7 8 26,2 15 19,8 115 24,3 102 23,9 4 7,8 42 22,5 58 25,7 55 26,2 31 34,1 50 20,9 93 22,9 23 24,8 45 21,7 23 24,6 22 24 35 29,5

Odpowiednia 339 33,5 184 34,3 155 32,6 45 36,2 66 34,2 65 26,4 163 36,3 13 41 29 37 148 31,2 149 34,9 23 41,4 55 29,2 78 34,3 80 38,2 19 20,7 83 35 147 36,1 30 32 62 30,1 30 31,6 37 41,3 33 27,2

Zbyt ostra 293 29 144 26,9 149 31,4 34 26,7 56 29,3 62 25,4 141 31,4 5 15 18 23,5 152 32 118 27,6 18 31,6 70 37,4 63 27,6 57 27,2 22 23,9 63 26,6 113 27,9 25 26,4 69 33,1 28 30 22 24,6 36 30,1

Nie wiem/ nie mam zdania 138 13,7 83 15,5 55 11,6 15 11,6 29 15,2 52 21,1 43 9,5 6 17,8 15 19,7 59 12,5 58 13,6 11 19,3 20 10,8 28 12,4 18 8,3 20 21,3 42 17,6 53 13,1 16 16,8 31 15 13 13,8 9 10 16 13,2
Ogółem 1011 537 474 126 192 245 449 31 78 474 427 56 187 227 211 92 238 406 95 207 93 90 120

Czy uważa Pan/Pani, że przedstawiciele 
Kościoła Katolickiego wywarli wpływ na 
Trybunał Konstytucyjny ws. wyroku 
dotyczącego aborcji?

Tak 539 53,3 300 55,9 239 50,4 64 50,9 99 51,4 128 52,1 249 55,5 17 54,3 32 40,5 252 53,2 238 55,8 19 34 53,5 129 56,8 119 56,7 50 54 122 51,2 197 48,4 51 53,7 104 50,4 51 54,6 61 67,2 76 63,3

Nie 228 22,6 108 20,1 120 25,3 29 22,9 41 21,6 51 20,9 107 23,8 5 17 20 25,3 106 22,4 97 22,7 18 32,8 47 25,1 50 22,2 51 24,1 17 19,1 44 18,6 105 25,8 22 23,3 47 22,6 20 21,2 15 16,4 20 16,7

Nie wiem/ nie mam zdania 244 24,1 129 24 115 24,3 33 26,2 52 26,9 66 27,1 93 20,7 9 28,7 27 34,3 116 24,4 92 21,5 19 33,3 40 21,4 48 21,1 40 19,2 25 26,9 72 30,2 105 25,8 22 23 56 27 23 24,1 15 16,4 24 20
Ogółem 1011 537 474 126 192 245 449 31 78 474 427 56 187 227 211 92 238 406 95 207 93 90 120

Zasady publikacji: https://swresearch.pl/zasady-publikacji

Metodologia:

Badanie zostało przeprowadzone przez 
agencję badawczą SW Research wśród 
użytkowników panelu on-line SW Panel w 
dniu 27.10.2020 r. Analizą objęto grupę 
1011 Polaków powyżej 18 roku życia. 
Próba została dobrana w sposób losowo-
kwotowy. Struktura próby została 
skorygowana przy użyciu wagi 
analitycznej tak, by odpowiadała 
strukturze Polaków powyżej 18 roku 
życia pod względem kluczowych cech 
związanych z przedmiotem badania. Przy 
konstrukcji wagi uwzględniono zmienne 
społeczno-demograficzne. 
Kwestionariusz badawczy został 
przygotowany przez agencję SW 
Research.

https://swresearch.pl/zasady-publikacji

